

DÉLMAGYARORSZÁG



NAGYHALAK A NEMZETKÖZI BÖRZÉN

Majdnem háromszázan vadásztak a 15. szegedi nemzetközi bélyeg- és képeslapbörze kínálótáblán. A gyűjtők többnyire nyugdíjas férfiak.

6. oldal



KRÁTER A NAGYÁRUHÁZ ELŐTT

Folytatódik a szegedi belváros felújítása tavasszal: a „nagyá” előtti parkolók helyén fákkal övezett mélyedést alakítanak ki.

5. oldal

A DÉLMAGYARORSZÁG és a pba.hu nyereményjátéka

NYERJE MEG ÖN
az LCD tv-t
vagy a LAKBERENDEZÉSI KUPONT!

200.000
LAKBERENDEZÉSI KUPON

www.nyeremenyjatek.delmagyar.hu



Nyitott kórház a pszichiátriai betegeknek

Augusztus óta jobb körülmények között élnek a betegek a „rehabon”. Hármán alszanak egy szobában. FOTÓ: KARNOK CSABA

Szegeden új helyre, jobb körülmények közé költöztetett a pszichiátriai klinika rehabilitációs osztálya. A nyitott kórházban kreatív foglalkozásokkal is segítik például a súlyos depressziós betegeket visszatérni a hétköznapi életbe.

CSONGRÁD MEGYE ÚJSZÁSI ILONA

– Új helyen új lendülettel dolgozunk – terelget Kovács Zoltán Ambrus főorvos a szegedi egyetem pszichiátriai klinikája rehabilitációs osztályának

folyosóin. A szegedi Pulz utca egykor tébolydának épült, magas falakkal zárttá tett „sárga házából” elköltöztek: augusztus óta a felújított és bővített Leányszállás közti „sárgásfehér ház” a birodalmuk.

Belátni a földszinti ebédlő-

be: a hosszú asztalnál a színes ruhákba öltözött társaság. Kávét, illat. Mondatfoszlányok: „Bezárták a folyosó ajtaját...” „Gyógyszerosztás...” „Elmehe-tek?... Doktor úr...” Reggeliznek – a második emeletről.

Skizofréniával élő vagy például súlyos depresszióval küzdő betegek fejlesztésorientált rehabilitációjával foglalkozunk – közli a pszichiáter. Itt főként a biológiai eredetű, sú-

lyos mentális betegséggel küzdő páciensek panaszaira keresik a gyógyírt a pszichiátriai és pszichológiai diagnózis felállításával, valamint a társas funkciókat és a kreativitást fejlesztő terápiával. De az orvosok, a pszichiáterek és a bölcsészek, vagyis a pszichológusok mellett szociális munkás, gyógytornász és foglalkoztató nővérek is dolgoznak.

Folytatás a 3. oldalon

EGY HÓNAP ALATT IS JELENTŐSEN NÖTTEK AZ ÁRAK

Megint drágább lett a brummogás

Egy hónap alatt másfél százalékkal nőttek az élelmiszerárak, az éves drágulás mértéke pedig több mint 5 százalék. Lapunk egyik referenciaterméke, a Mackó sajt egy évvel ezelőtt 379 forintba került – ma 455 forint. Ez 17 százalékos drágulás.

CSONGRÁD MEGYE FEKETE KLÁRA

A Mackó sajtot választotta lapunk referenciatermékek: egyik kollégánk nagy fogyasztóként naprakész a tejtermék árának alakulásában. 2009 őszén egy doboz 379 forintba

került, idén januárban 419-be; nyáron 429 forintért vásárolta meg, októberben 439, tegnap 455 forintot adott érte, ugyanabban a hipermarketben. Egy év alatt 76 forinttal lett drágább a Mackó, ez 17 százalékos drágulást jelent.

A megfigyelést ma már statisztikák támasztják alá, miközben újabb elretentő hírek érkeznek arról, hogy további élelmiszer-ipari árröppanás várható. Ezeket a mostoha tavaszi és nyári időjárás, valamint az élelmiszerláncokat sújtó különadó is hihetővé teszi.

Folytatás a 3. oldalon

Kupagyőztes a szentesi pólórcsapat



A Hungerit MetalCom-Szentes csapata nyerte a Theodora női vízilabda magyar kupát. A Budapesten lejátszott fináléban a Kurca-partiak a megyei rivális Taylor&Nash Universitas Szegedet hatalmas csatában 6–5-re győzték le – 4 perccel a meccs vége előtt még a későbbi ezüstérmes, az élvonalban csak a legutóbbi évadban debütáló csapat vezetett. A Nemzeti Sport felvételén aranyérmüket mutató szentesiek tíz év után hódították el ismét a kupát. A férfiaknál a Szeged Beton a szombati elődöntőben gyenge játékkal 9–3-ra kikapott az Egertől (a kupát a Honvéd nyerte), így bronzérmesként zárta a sorozatot. Részletek a dél sportjában

A MAGYARCSANÁDI FIATAL HÍGÍTÓVAL GYÚJTOTTA MEG A GAZT A KERTBEN – Ő IS MEGÉGETT

Mentőhelikopter vitte el Gábort

MAGYARCSANÁD. Súlyos, életveszélyes égési sérülésekkel vitte a mentőhelikopter a budapesti égési centrumba tegnap délután azt a 16 éves ma-

gyarcsanádi fiatalembert, aki faluszéli, Búza sori házuk kertjében szeretett volna némi szemetet, nagyrészt zöldhulladékot elégetni. A gyom azonban

zöld és nedves volt, nem akart meggyulladni, ezért hígítót locsolt rá, így gyújtotta meg. Egy közelben lakó elmondása szerint a Gábor keresztnévű

fiúnak ezt követően nyomban tüzet fogott a ruhája, belélegzte a lángokat, és az arca is megégett.

Folytatás a 3. oldalon

PENNY MARKET

Friss. Olcsó. Jó.

Narancs*
▶ I. osztály
▶ lédig
▶ kg

-40%

Csak hétfőn!

Sárgarépa*
▶ I. osztály
▶ lédig
▶ kg

-43%

379 Ft/kg
225 Ft/kg

169 Ft/kg
95 Ft/kg

Ervényes: 2010. november 22-én, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben, az ország 186 pontján. A csomagolási árakat nem állandó termékek kínálatunknak eseti előfordulhat, hogy az árcímke megegyezzen az aktuális árakkal. A csomagolási árakat a csomagolási árakhoz képest meg kell szorozni a csomagolási tényezővel. A csomagolási árak a csomagolási tényezővel szorozva egyeznek meg a bolti árral. A bolti árak a csomagolási tényezővel szorozva egyeznek meg a bolti árral. A bolti árak a csomagolási tényezővel szorozva egyeznek meg a bolti árral. A bolti árak a csomagolási tényezővel szorozva egyeznek meg a bolti árral.